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CESSATION D’ACTIVITE




Votre discours


[bookmark: _GoBack]Le texte que vous avez téléchargé comporte une version orale et une version écrite du même discours. L’idée est de vous donner une idée de structure et plusieurs idées et phrases clés vous permettant de trouver vos propres mots. Chaque dirigeant a sa voix, sa manière de s’exprimer, de se tenir. Une histoire avec ses salariés. Nous espérons sincèrement que nos mots trouveront un écho dans ce moment de dirigeant auquel vous vous préparez. Si vous croyez à ce que vous dites, si vous avez envie de provoquer quelque chose chez votre auditoire, les mots et votre posture sont vos armes. Votre ton, votre posture, vos silences font 70 % du travail.
Nous sommes à vos côtés et nous tenons à votre disposition si vous avez la moindre interrogation. 

Votre Cyrano,


Caroline Morlat

caroline@operationcyrano.com











Cessation d’activité

L’entreprise s’appelle Alpha


Discours oral



Mesdames, Messieurs, chers collaborateurs, chers partenaires,


Ces mots sont difficiles à prononcer. On a perdu. J’ai perdu. Aujourd’hui Alpha cesse son activité.
Vous le savez, la situation a été dure à tenir pendant plusieurs mois. Jusqu’à devenir impossible à retourner. C’est un moment où du fond du cœur j’aurais voulu être capable de réaliser l’impossible. Pour vous tous, pour moi, pour Alpha qui était une belle entreprise. Ça n’a pas été le cas. Je le regrette et vous présente mes sincères excuses. Je suis au clair avec moi-même parce que j’ai tout donné, j’ai essayé encore et encore. Et vous aussi. Je vous en remercie. Perdre d’accord, mais on a combattu. Ensemble.

Les délégués du personnel sont bien sûr intervenus, avec un grand professionnalisme je le souligne, dans les derniers jours.

Cette cessation d’activité a des conséquences pour nous tous. Professionnellement. Et personnellement. L’avenir prend une dimension incertaine, et une lourdeur aussi. Mais je veux vous encourager. Je ne vous dirai pas que je vais rester dans mon lit pendant 3 mois. Non. 2 jours peut-être. Dans une défaite c’est la suite qui est importante. On a tous une suite qui se dessinera. Je vous la souhaite belle et sereine. La vie s’entreprend. On essaie, on travaille, on perd parfois mais ce ne sont que des étapes vers de prochaines victoires. Je sais que vous n’avez pas tous confiance. On a tous des armes différentes. Faites toujours du mieux que vous pouvez. Et vous pouvez beaucoup, vous l’avez prouvé, jour après jour, chez Alpha.

Aujourd’hui je repasse l’histoire d’Alpha dans ma tête. Et s’il y a beaucoup de difficultés qui s’imposent à mon esprit, je veux faire l’effort de me souvenir de tout ce qu’il y a eu de bon dans cette entreprise. Je voudrais que vous vous disiez comme moi qu’on sort quelque fois grandis des batailles, même perdues.


Je ne vais pas épiloguer. Merci infiniment d’avoir donné de vous dans cette aventure. Merci d’avoir été là. La vie continue. Entreprenons-la. Je vous souhaite le meilleur.


Cessation d’activité


L’entreprise s’appelle Alpha


Discours écrit



Mesdames, Messieurs, chers collaborateurs, chers partenaires,


Ces mots sont difficiles à écrire. Nous avons perdu. J’ai perdu. Aujourd’hui Alpha cesse son activité.
Vous le savez, la situation a été dure à tenir pendant plusieurs mois, jusqu’à devenir impossible à retourner. C’est un moment où du fond du cœur j’aurais voulu être capable de réaliser l’impossible. Pour vous tous, pour moi, pour Alpha qui était une belle entreprise. Mais cela n’a pas été le cas. Je le regrette et vous présente mes sincères excuses. Je suis au clair avec moi-même parce que j’ai tout donné, j’ai essayé encore et encore. Et vous aussi. Je vous en remercie. Perdre d’accord, mais nous avons combattu. Ensemble.

Les délégués du personnel sont bien sûr intervenus, avec un grand professionnalisme je le souligne, dans les derniers jours.

Cette cessation d’activité a des conséquences pour nous tous. Professionnellement. Et personnellement. L’avenir prend une dimension incertaine, et une lourdeur aussi. Mais je veux vous encourager. Je ne vous dirai pas que je vais rester dans mon lit pendant trois mois. Non. Deux jours peut-être. Une défaite n’a de sens que dans la suite qu’on lui donne. Nous avons tous une suite qui se dessinera. Je vous la souhaite belle et sereine. La vie s’entreprend. On essaie, on travaille, on perd parfois mais ce ne sont que des étapes vers de prochaines victoires. Je sais que vous n’avez pas tous confiance. Nous avons tous des armes différentes. Faites toujours du mieux que vous pouvez. Et vous pouvez beaucoup, vous l’avez prouvé, jour après jour, chez Alpha.

Aujourd’hui je revois l’histoire d’Alpha. Et s’il y a beaucoup de difficultés qui s’imposent à mon esprit, je veux faire l’effort de me souvenir de tout ce qu’il y a eu de bon dans cette entreprise. Je voudrais que vous vous disiez comme moi qu’on sort quelque fois grandis des batailles, même perdues.

Il est inutile de vous réécrire l’histoire d’Alpha. Vous en avez fait un beau livre, dont nous avons atteint la dernière page. Merci infiniment d’avoir donné de vous dans cette aventure. Merci d’avoir été là. La vie continue. Entreprenons-la. 

Je vous souhaite le meilleur.
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